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ENIMEAEIA: ®PONTIZTHPIO AKAAHMAIKO

EkTinaral 0T Ta B£uaTa TwV NAEKTPIKWV PNXAVoV anairoucav anod Toug hadnTeg
pia kaAf nposTolyacia. Suykekpiyeva To Bgua M. €€€tale tn diakUpavon Taong
MIag yevvATplag X.P. kal To M2. Tnv anaitoUPevn KIvNTIKA 10XU nou npoadideTal
otov Gova TnG yevvATpIag and Thv KIVOTHPIa unXavi]. ZTo CUYKEKPIUEVO EpWTNUA
ol uabnTég €npene va e€ival og Bgon va avayvwpioouv noia Taon 6a
XPNOIMOMNOIRCOUV MPOKEIYEVOU va anavtioouv To 2 (Tnv TAon OTnV &V KEVW
ASITOUpYia N TNV TAOn TNC YEVVATPIAQE OTav £pyadeTal YE TO MANPEC POPTIO TNG
dnAadn oTav divel Tnv 10XV yia TNV onoia €ival KaTaoKEUaouEvn).
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